

“实用”也“时尚”

—实尚派活力家轿

奇瑞E3菏泽正式上市

9月21日,一场盛大的“实尚”Party在中汇集团奇瑞电力丰源黄河东路店举行,Party的主角奇瑞E3以技术实尚设计、实用与时尚的融合及丰富越级的配置惊艳全场,预示着一个全新的“实尚派活力家轿”时代的到来。据悉,此次上市的奇瑞E3共有趣尚型、尊尚型等在内的4个配置4款车型,售价为5.29万—6.79万元。

作为2013年新兴网络热词,实尚派是高富帅的人物标签,指年龄在25到35岁,刚组建家庭,喜欢潮流,能够在最简单的事情中体现出精打细算,乐观向

上、踏实肯干、用自己实在的方式,追逐品质生活的一群人。

奇瑞E3极具竞争力的价格、实用与时尚的完美融合,必将在A0级市场引发一场“技术实尚”热潮。未来,更有望与艾瑞泽7及T21一道,形成新的“三剑客”市场组合,为奇瑞的不断发展壮大,发挥更为积极的作用。

当日活动结束后共订交40余台;我相信奇瑞E3的到来能够改变菏泽汽车市场格局;用心制造出来的产品值得大家信赖!

(张虹 立平)



2013“五菱汽车幸福之旅”菏泽站



近日,为了感谢菏泽百姓对五菱汽车的支持与信赖,同时为了让宏光S迷们进一步感受宏光S的魅力,五菱汽车菏泽单县和信4S店特此开展“2013 五菱汽车幸福之旅”大型路演活动,此活动在菏泽市单县浙江商贸城举办。

据悉,本此活动由商家自主开展路线,路演现场火爆。只要您是五菱用户到现场参与互动游戏,即可享受精美礼品一份及

爱车免费检测!另购五菱宏光、五菱荣光部分车型可优惠3000-4500元!

五菱汽车凭借月销近3万辆、累计销量超过30万辆的傲人成绩,持续占据商务车细分市场的销量榜首。菏泽和信店希望通过发起本次活动唤起更多的人停下匆忙的脚步,去关注家人幸福,让“幸福升级”理念不断传递下去,让人与人之间的关系更加美好融洽。

(张虹 立平)

浓情中秋,荣威新老客户答谢会暨MG3车主采摘行圆满成功



9月20日,值中秋佳节之时,菏泽荣盛4S店为感谢广大荣威及MG车主的厚爱与支持,特举行此次答谢会。欢乐融洽的气氛,给客户以家的感觉。

客户黄先生说:“正想带孩子到郊外呼吸一下新鲜空气,放松心情,恰好菏泽荣威4S店

举行了此次活动,萍果孩子们也喜欢吃,正好带她来自己采摘,感受下劳动的乐趣,接近自然,通过此次活动再次感受到了菏泽荣盛4S店贴心细致的服务,同时也得到了与其他客户之间互相交流的机会,希望下次能够再次举行这样的活动。”

(大宝)

K3独家演绎 速度与激情

近期,记者从东风悦达起亚菏泽黄河东路祥瑞店了解到,前段时间热映的好莱坞大片《速度与激情6》广受影迷欢迎,在感怀影片带来震撼与刺激的同时,相信很多人都想拥有一辆动力澎湃、操控完美的座驾。但生活中那些豪华跑车使得很多消费者望而止步,而东风悦达起亚K3正以其高性价比,全力为车主打造速度与激情的驾驭体验。

在电影中,各豪华跑车狂飙于公路演绎极限速度,让人不得不感叹其发动机的无可匹敌。回归现实生活,K3的动力在城市道路上亦游刃有余。

作为东风悦达起亚十周年跨越之作,凭借精湛的造车工艺,K3以实力形象傲然车市。特别是发酵速度与激情的D-CVVT发动机技术,使K3得到消费者的高度评价。K3搭载了1.6L伽马D-CVVT和1.8L Nu D-CVVT两款发动机,凭借D-CVVT技术之功,使其动力性能在同级别车中表现出众。D-CVVT进排气门连续可变正时技术,是起亚在原CVVT技术的基础上改进升级而成。具备了连续开启、关闭进排气门的功能,能有效提高发动机的动力性能,降低燃油消耗和减少排放。在该技术支持下,K3的最大功率分别达到128马力和146马力。

如行云流水般行驶,除了强劲的动力,还需有优异的操控性做后盾。K3卓越的操控性能令驾驶激情尽情释放,演绎现代汽车生活“速度感”。

跳出荧幕,K3正以其出色的动力系统、卓越的操控性能和极具张力的外观设计,将速度与激情完美演绎。现在就去东风悦达起亚菏泽黄河东路祥瑞店驾驭K3,感受心跳加速!

(大宝)

2012款奔腾B50清库促销倒计时!现金直降18000再送10000元豪华大礼包
一汽奔腾菏泽铂程4S店 菏泽市黄河东路交通大市场东800米路南 详询: 0530-6292777

SIMPLY CLEVER
专于智 慧于行

ŠKODA



速由心生 派显尊耀
全新旗舰 New Superb 速派
“尊荣入主”专案,邀您共享耀世风华

3年0利率优惠 或 8000元置换补贴 或 8000元保险礼包

斯柯达汽车全新旗舰New Superb速派,现以尊雅风尚的全新造型设计,耀世登场。奢华精致的Nappa尊荣内饰,与您的境界人生,相得益彰;更有澎湃高效性能,及傲视同级的人性化智能配置,让您心游万仞,尽览人生风华。

共庆上海大众汽车斯柯达品牌产销量双双突破100万,即日起特别献上“尊荣入主”专案:3年0利率优惠或老车置换享8000元补贴或新车保险享8000元礼包,内容三选一。诚邀您品鉴旗舰魅力,详情请洽当地经销商。

斯柯达——真实感悟 真爱生活 400 820 1111 www.skoda.com.cn



100万
百万信赖
全晰启程

ŠKODA
斯柯达

菏泽众捷汽车销售服务有限公司 地址: 菏泽市人民路969号 销售: 5195222 售后: 5368789

菏泽众捷郓城店 热线: 6415666

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

真实感悟

真爱生活

斯柯达